Exercicios de Ligacdes Covalentes (dep)

quinta-feira, 17 de setembro de 2020

1. Indique se a afirmacéo & verdadeira ou falsa.

a) A regra do octeto refere-se a padrfes de ligac8o quimica dos cito primeiros elementos da tabela
periddica.

b) A regra do octeto refere-se & tendéncia de certos elementos de reaqgir de tal modo a completar
sua camada externa com oito elétrons de valéncia.

c) Ao ganhar elétrons, um atomo torna-se um ion de carga positiva ou cation.

d) Quando um atomo forma um ion, muda apenas o numero de elétrons de valéncia; o nimero de
préotons e néutrons ndo muda.

e) Ao formar fons, os elementos do grupo 2A perdem dois elétrons e tornam-se cations com carga
+2.

f) Os elementos do grupo 6A reagem recebendo dois elétrons e tornando-se &nions com carga -2.
g) Com excecdo do hidrogénio, a regra do octeto aplica-se a todos os elementos dos periodos 1, 2
el

2. Quantos elétrons cada atomo devem ganhar ou perder para adquirir uma configuracao eletrbnica
idéntica & do gas nobre mais préximo em ndmero atfmica?

a)Li

b) Cl

c)P

d) Al

e) Sr

f)s

g) Si

h)O

3. Por que Li ndo é um ion estavel?
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